

# Музыканты года «по Гринвичу»

Культура. — 1994. — 29 янв. — С. 1.

Как нам сообщили в Департаменте информации и печати МИД РФ, в Лондоне были вручены международные премии в области классической музыки лучшим исполнителям минувшего года. Награда — бронзовая статуэтка — олицетворяет собою «единение искусств».

Впервые данная премия была присуждена и представителям российского искусства. Ее получили художественный руководитель и главный дирижер Мариинского театра В. Гергиев («дирижер года») и

Ю. Башмет («музыкант года»).

Присуждение столь престижных международных наград в области классической музыки, как отмечает британская пресса, свидетельствует о высокой оценке российского исполнительского искусства, его громадном творческом потенциале. Лауреатами международной премии также стали польский композитор В. Лютославский, испанский певец Х. Каррерас и итальянская певица Ч. Бартоли.

(Соб. инф.)